

再也不能用这招了!

女童不学游泳 被教练扔泳池 孩子挣扎至休克，已被宣布脑死亡

7月26日，重庆网友“穿方形裤子的黄色海绵鲍勃”微博爆料：一名7岁女童，因为不愿意学游泳，哭着跪在地上，却被女游泳教练强行拖行数米丢进水中溺水，并且任其挣扎至休克数分钟后才拖上岸，救生员心脏恢复按摩半小时无效！当时有救生员在场旁观，视若无睹！家长当时并不在场！

此事件在网络上瞬间发酵，针对此事，记者展开调查。



网友@非常非常妖精vivi 发的相关照片

@非常非常妖精vivi: 爸爸妈妈都在你身边，你就像睡着一样。奶奶在电话里说，再不起来打屁股了。

“她把女孩丢进水里”

记者了解到，这名爆料的网友姓马，今年30岁，他的家在重庆渝北电子校附近，为减肥，他到位于电子校侧对面的海派健身会所办了张游泳年卡，每天下班后前往锻炼。7月26日下午约4点，马先生前往海派健身会所游泳。

虽然始终戴着耳机听歌，但刚走入泳池时，一名趴在中水区岸边，身穿粉红色点状游泳裙的女孩引起马先生的注意。“我几乎天天都游泳，经常看到的是大人抱着小孩在泳池里很温馨的画面，但当时就感觉这对‘母女’不对头，小女孩一旁身穿黑色泳衣的女士看起来很严厉。”

想着或许是母亲教女儿游泳，马先生便自顾自的游起来。游了一段距离后，不经意地回头间，他再次注意起这对看起来不太和谐的“母女”。“小女孩赖在进门处到泳池间的岸边，穿黑泳衣的女士硬生生地把双腿在地的女孩拖行至泳池边，然后丢进浅水区，任由小女孩仰面在泳池里挣扎。”谈起当时的情景，马先生不禁感叹，为了防滑，泳池地面颇为粗糙，当时的情景令他看起很心痛。

虽然对黑衣女士的游泳教学不满，但马先生还是决定不贸然上

前制止，“我当时就认为她是小女孩的家长，因为外人怎么可能对小朋友这么凶嘛。”游了一段后，放心不下的马先生再次回头看了一眼。此时，小女孩依旧在水里挣扎，但原本在岸上的黑衣女士也下到水里。马先生回忆，黑衣女士大概站在一只手便能捞起女孩的地方。

另一网友也目睹此事

“都在水里，还站得那么近，我认为至少孩子是安全的，况且旁边还有救生员。”哪知，当马先生再次回到原地时，一名男救生员正抱着面朝下的小女孩吐水，旁边围着四五个人，包括那名黑衣女士。遗憾的是，小女孩却已肚子肿胀、双腿发紫，毫无反应。

正当所有人施救时，马先生注意到，一名身穿粉色衣服的女士匆忙跑到女孩身边，随后脱下高跟鞋，慌忙跟着跑上来的救护车。“当时我才恍然大悟，原来这个焦急的女士才是小女孩的妈妈。”

“几岁的小女孩在健身房的游泳池遭淹了，关键是有四个救生员，她旁边还有她的教练，肚子鼓得像个球，她之前还跟我说：阿姨，我好难受。我还摸了她的肚子，很鼓，我说：去上个厕所，给教练说休息一下。结果……”7月26日晚5:02，网友“小牛小哞”也表示目睹了

小女孩溺水的事情。

女孩生命垂危

27日上午10点，在重医大附属儿童医院6号楼8楼的重症监护室外，记者见到溺水女孩牟牟的父母及家人。一旁的亲友说，牟牟已被宣布脑死亡，目前还有微弱心跳。

妈妈王女士说，牟牟8月11日就满8岁，在北部新区一所学校上一年级，事发那天是她第一次到海派健身会所游泳。王女士讲述，7月26日中午1点，送牟牟至海派健身会所内的游泳池后，因没有换泳衣不能入内，自己便在楼下坐着等待。下午4点的时候，“听到两名从楼上下来的男士说游泳池有个娃儿不行了。”

重医大附属儿童医院ICU病房医生表示，牟牟溺水时间过长，当医生抵达现场后，她的大动脉搏动消失，心跳和呼吸也已消失，通过15分钟的心肺复苏，心跳才暂时恢复正常。目前，她心跳骤停，神经功能、脏器功能以及循环系统功能衰竭，生还希望极其渺茫。

牟牟家人目前已向渝北新牌坊派出所报警。新牌坊派出所随后确认接到牟牟家人报案一事。

涉事的海派健身会所表示，前一天确实有顾客溺水事件发生。

据《重庆晨报》

声音 —

“我小时候学游泳也被扔过”

@JamesLS: 小时候第一次学游泳也是这么被教练扔下水的，然后教练再拿根竹竿子伸到水里，让你自己去抓，大概这种粗放的方式是克服恐惧的标准方式吧！

@MoonMoon李明月: 小外甥六岁学游泳，一直不敢入水，是被他亲爹一脚踹进水里的。

@Light_spirit: 我小时候学游泳也被扔过，很万幸没有死在里面。

@媛媛小囡: 记得我小时候学游泳，教练还要厉害，手里拿着棍子，一旦有小朋友游不动，手搭在池壁上，他都会用棍子打手。

6万元克拉钻 仅需2万多元 1/3价买钻戒 截止今天17点

■现代快报快团“珠宝直销惠”，昨天上千市民买钻戒像抢白菜，今天只剩最后1天
■30分钻戒3999元，50分钻戒8999元，克拉钻仅需2万多，快打热线66050559

“商场3万元的半克拉钻戒，现在8千多元就能买到，太省钱了”、“买克拉钻不仅省钱，还保值升值，我买个1克拉”……省钱70%买钻戒，今天是最后机会。

从前天开始，现代快报快团举办的首届“珠宝直销惠”，2天内数千市民排队“抢”钻戒。1万5千多元的30分钻戒，仅需3999元；3万多的半克拉钻戒，还不到9千元；6万元的克拉钻戒，这次仅2万多元，省钱4万。省钱70%买钻戒，上千市民排队抢购，很多人感叹“不像买钻戒，更像买白菜。”

组委会透露，这次“珠宝直销惠”还剩今天最后1天，地点在新街口正洪街18号东宇大厦一楼大堂（新街口中央商场东、沃尔玛北），今天下午5点结束，想省钱买钻市民要趁早。

现场 1/3价买钻戒 就像买白菜

“这个30分钻戒，给我包起来”、“半克拉钻戒才8千多，比在外面买省钱多了”……

昨天早上9时整，现代快报快团“珠宝直销惠”进入第2天，等候已久的人群涌进现场，每个柜台前都围满人，很多人担心卖没了，选好了就去排队交款。

排在付款队伍中间位置的李先生和女友来买订婚戒指，他说：“商场

目击 克拉钻太省钱 一买2.3颗

克拉钻保值升值，还显高贵气质，成为南京很多高端人士身份象征。组委会特别筹集500多颗克拉大钻，全部提供国际GIA证书，商场6万多元的克拉钻，现场2万多就能买到手。

“我买了这个1.01克拉的裸钻，才花了2万6千元，这样的级别，在

30分的钻戒最少也要1万多，今天3999元就能买到，很开心”。

除30分钻戒外，很多恩爱“老夫老妻”则看好半克拉钻戒。家住天地新城的胡女士说：“半克拉钻戒商场都卖3万多，今天花了8千多就买到了，总算圆个钻石梦。”珠宝销售人员一天下来，甚至连吃午饭的时间都没有，一位市民感叹，这哪像买钻戒，简直像买白菜。

温馨提醒

今天最后1天 错过就没了

昨天热线66050559、66050416电话仍旧不停，很多市民来电，有的咨询举办地点，有的希望直销惠结束时间晚点，好从外地赶来，还有人担心会不会被人买光了。

组委会介绍，本次“珠宝直销惠”在货品上做了充分准备，确保今天到场市民，都能买到自己心仪的钻戒。

组委会提醒，地点在新街口正洪街18号东宇大厦一楼大堂（中央商场东、沃尔玛北），活动开始时间还是早上9:00，到下午5:00结束。省钱买钻戒，一定趁早。

▶ 昨天的现代快报快团“珠宝直销惠”水泄不通，钻戒省钱70%市民就像买白菜，今天最后1天，预计人更多。

